
Učešće lekara Zavoda za zdravstvenu zaštitu studenata Beograd na konferenciji lekara  

pod nazivom „Kompetencije lekara u opštoj medicini“ održane od 26.09. do 29.09.2024. 

godine na Zlatiboru 

 

Konferencija lekara opšte medicine pod nazivom „Kompetencije lekara u opštoj medicini“ održana je 

u periodu od 26.09. do 29.09.2024. godine na Zlatiboru u organizaciji Sekcije opšte medicine Srpskog 

lekarskog društva. Sastojala se iz dva simpozijuma: prvi je bio posvećen oboljenjima respiratornog 

trakta, a drugi je održan pod nazivom „ Kada je bol znak za uzbunu?“. 

Na konferenciji je bilo prisutno oko 450 lekara opšte medicine, našu Ustanovu je reprezentovalo 6 

lekara i jedna medicinska sestra. 

U okviru prvog simpozijuma prezentovan je rad pod nazivom „Nikotinska zavisnost kod studenata 

beogradskog Univerziteta“ autora Branke Toljić i saradnika, mr. sci dr Mirjana Živković Bošnjaković je 

imala predavanje pod nazivom „Rinitis - najčešće oboljenje gornjih disajnih puteva“, dr Marijana 

Pešić je održala predavanje pod nazivom „Grip- prošlost, sadašnjost i budućnost“ a Prim. dr sci med. 

dr Snežana Stojanović Ristić zajedno sa vms Brankom Ivković je održala radionicu pod nazivom 

“Spirometrija u dijagnostici i praćenju terapije - tumačenje nalaza“. 

U okviru drugog simpozijuma dr Estera Vidaković je prezentovala rad pod nazivom „Hronična 

migrena sa aurom u studentskoj populaciji - prikaz slučaja“ a dr Zorica Žikić rad pod nazivom 

„Glavobolja kao prvi znak akutnog glaukoma - Poster Schlossman sindrom“. 

 

Sve prezentacije su bile zapažene i veoma posećene. 

Ovo je bila prilika da se još jednom istakne značaj izabranog lekara u dijagnostici, praćenju i lečenju 

obolelih, značaj timskog rada u opštoj medicini kao i važnost poznavanja funkcionisanja 

zdravstvenog sistema kako bi se pacijentu na najbrži i najefikasniji način pružila pomoć. 

01.10.2024. god.                                                                                                    Izveštaj sačinila  

                                                                                                       Prim. dr sci med. Snežana Stojanović Ristić 


